
 



 عزيزي الطالب 

وعرض سئلة أدناه. مع الاعتناء بوضوح الخط جابة حسب ورود الأسئلة التالية ورتب اجابتك في دفتر الإجميع الأ على أجب

.الإجابة  

  السؤال الأول[ 𝟖 درجة ]

a) 1م الرموز الرياضية للتعبير عن التقرير التالي:( استخد 

2𝑦 بحيث   𝑦فإنه يوجد عدد حقيقي    𝑥لكل عدد حقيقي موجب   = 𝑥   

𝑥 ∀انف التقرير:    (2 ∈ ℝ ∶  𝑥2 ≠ 𝑥      .وعين قيمة صوابه بعد نفيه 

b)  استخدم طريقة البرهان بالوقوع في تناقض لإثبات أنه إذا كان𝑛   عدد طبيعي فإن 

𝑛

𝑛 + 1
>

𝑛

𝑛 + 2
 

c)  أثبت أنه يوجد عددان طبيعيان𝑚      َو𝑛     2بحيث𝑚 + 7𝑛 = 1 .    

 [ 𝟏𝟎 درجات ]السؤال الثاني 

a) أثبت أن حاصل ضرب عددين فرديين هو عدد فردي. 

𝑥)مع العلم أن العدد الفردي يكتب على الصورة    = 2𝑛 +  )عدد صحيح  𝑛حيث   1

b)   إذا كانت𝑈 = {1, 2, 𝐴مجموعة شاملة للمجموعات    {3 = {1, 𝐵وَ     {2 = {2,  : فأوجد   {3

 Ρ(𝐴′)     َوΡ(𝐵′)    َوΡ(𝐴′) ∪ Ρ(𝐵′). 

c)  لتكن 𝐴, 𝐵, 𝐶   ثلاث مجموعات بحيث 𝐴 ⊆ 𝐵 أثبت أن .𝐴 − 𝐶 ⊆ 𝐵 − 𝐶. 

 [ 𝟗 درجات ] ثالثالسؤال ال

a)  إذا عرفنا علاقة𝑅  على  ℤ:كما يلي 

∀  𝑥, 𝑦 ∈ ℤ ∶   𝑥 𝑅 𝑦 ⟺ 𝑥2 = 𝑦2                                      

 يأتي:فأجب عما          

 . ℤعلاقة تكافؤ على   𝑅أثبت أن   (1

 . ( 4̅ ) 4 تكافؤ العنصر وصنف  0̅ )  (0العنصر  تكافؤ عين صنف (2

b) "    هي علاقة ترتيب جزئي وليست علاقة ترتيب كلي على مجموعة القوة  ⊇ أثبت أن علاقة الاحتواء  "Ρ(𝐴) 

| 𝐴|حيث    > 1. 

 



 [ 𝟓 درجات ]رابعالسؤال ال

a) أثبت أن التطبيق    𝑓 ∶ ℝ ⟶ ℝ       المعرف بالقاعدة𝑓(𝑥) = 2𝑥 +  متباين.    7

b)     إذا كان𝑓 ∶ ℝ ⟶ ℝ       :تطبيقا معرفا  كما يلي𝑓(𝑥) = 1 − 2𝑥       :فأجب عما يلي 

,𝑓((1أوجد  (1 4]). 

,𝑓−1([2أوجد   (2 5]). 

 [ 𝟖 درجات ]لسؤال الخامسا     

a)   كل عبارة فيما يلي من حيث كونها صائبة أو خاطئة:حدد 

 مجموعة غير منتهية. 𝐴مجموعة قابلة للعد فإن   𝐴إذا كانت   (1

𝐴إذا كانت   (2 ≈ ℕ   فإن𝐴 .قابلة للعد 

𝑥مجموعة غير منتهية  وَ   𝐴إذا كانت   (3 ∉ 𝐴    فإن𝐴 ∪ {𝑥}  .مجموعة غير منتهية 

 كل مجموعة جزئية من مجموعة قابلة للعد تكون قابلة للعد أيضا. (4

𝐴ير منتهيتين فإن  مجموعتين غ 𝐵وَ  𝐴إذا كانت  (5 ≈ 𝐵. 

 

b)   ليكن(ℝ,⋆)   معرفة كما يلي:  ⋆نظاما مغلقا حيث 

∀  𝑎, 𝑏 ∈ ℝ ∶   𝑎 ⋆  𝑏 = 𝑎 + 5𝑏 

 ادرس هذا النظام من حيث كونه:                

 ابداليا. (1

 .أيمن يملك عنصر محايد (2

 لكل عنصر فيه.أيمن يملك نظيرا  (3

سئلة بالتوفيقانتهت الأ  


